

顺从神，明白祂的旨意

在这里各位要抓住的一个重点：那就是要顺从神！

顺从神很重要的是什么？很重的是明白神的旨意、明白神怎么样带领我。所以，不但要顺从神、顺从神、顺从神……你要顺从神的话，就会来到《罗马书》第7章，保罗的痛苦，立志为善——我要顺从神……但是我真是苦啊！他的结果是会这样的。不是照着仪文的旧样，乃是照着心灵的新样……就是圣灵的光照，那是一个无穷的、无限的、有是无限的可能，不是单单一一条路，有很多的路当中主给你——儿子的权柄，你可以自由的选择！但爱主的心，来选择的话，主在你所选择的那个地方上，无穷的发展！这是万事互相效力，叫你所选的得到益处的。

用整本圣经来要了解，那重要的是什么？就是神的旨意是什么？

其实，我们很多时候，在空中之下生活的时候，我们心灵有很多的疑问——这条路A、B、C、D哪一个的主的旨意？这是我们的苦闷。很多时候跟自己讲是非——对不对，我们一切的痛苦，人的痛苦是从这里来的，是判断、审判而来的。今天我们要讲的是——审判官审判的根基了！

所以，这一课的信息真的要明白。这里跟《申命记》第5章讲的十诫开始，神的旨意是都已经给我们了！有这样的背景之下，叫我们顺从神的了。

不是没有圣殿，没有会幕，没有上帝先告诉我的话——应许，预言，教训，命令，典章，法度……没有给我们，就叫我们顺从神！不是的！所以，我们余剩之日一想到顺从神，必定要寻找、察验神的旨意，明白神的旨意！我剩下三年五年的时光——神的旨意是在哪里？顶多二十年了，神的旨意是什么？各位，真的要明白。要不然，这个叫婴儿的生命，或者糊涂的生命、愚昧的生命，不能分辨圣灵所指教的神的旨意的。

这位神是我的阿爸，这位神是我的新郎！所以，从这个关系开始，我们察验是非常重要的。

上帝把适当的一些难题，适当的我们要分辨是非的一些事——义的事，恶的事，罪的事，善的事……主给我们提供的材料，叫我们在地上的日子里，玩的很高兴、玩的有滋味。所以，我们真的要明白神的旨意的。

但在这里有几个的原则，从第5章十诫开始的，上帝的判语明白的人，是Torah（妥拉）这些打通的人。其实一般圣徒是都要打通的，做父母的都要打通的。各位的时间，千万不要浪费在别的地方——一个腐坏的粪土上，各位的时间乃是尽量放在多得智慧、人生的一个智慧。

各位的判语要正确的。各位的判语如果有偏差的话，听你的人也跟你一同受害。所以，如果你叫小子其中的一个叫他跌倒的话，好像把磨石放在自己的颈项，

掉在海里一样的那种结果了。

所以，我们圣徒，以前当不认识那个时候——主不计算的。但我们一听了主的真理的同时，我们是可判断的！我们顺从不顺从——是自己可判断的。所以，从那个时候开始——你有责任了。当我们听了上帝的话开始，我们的心灵开始有两个律——圣灵跟肉体常常争战的了。

真正会认识主的判语的人，也选择了，我自己是要跟从主，无论万民是怎样——我是要寻找主的判语，我要做跟从主的人。就是像以利亚一样。以利亚真的以为是自己一个人了，但原来上帝为他预备了以利沙、也有亚兰的王、以色列的王——耶户，其实上帝是全部都预备好了！然后 7000 个没有向巴力屈膝的——当时没有向巴力亚舍亚屈膝的人是很难的，要不然他们是找不到工作，没有办法糊口，亚哈跟耶洗别带领的时代是这样的。初代教会、罗马的带领之下，各样的拜别神的情况，罗马十个皇帝大大的逼迫，天天看到、听到自己的亲友家人，财产没收也殉道。他们聚集也是在 cavern（洞穴）里聚。有这样的时代，他们怎么能得着工作？不可能的事。

那时，他们只有等候有乌鸦……神用很奇妙的方法，每天供应给他们，很奇妙的吗哪。

各位，人生啊，我常常跟各位说：“蒙福成功是很容易的……。”因为你明白神的旨意来顺从，主会负责的。盼望我们每个家庭、我们每个人、我的孩子时间表还没有到也可能，大器晚成是绝对的事。

各位看犹大——雅各的儿子犹大，他的两个儿子失去了，自己的太太也失去了，之后，醒过来了。雅各也是一辈子成圣的、被管教的一个日子了。他的很痛苦是自己不顺从、不信从而来的。这个呢，我们要参考。

节选自 2024 年 2 月 11 日主日信息 不顺从神，就等于死（申命记与我-31）